

CPI涨幅连续2个月回落——

# 我国价格运行总体平稳

国家统计局9日发布数据,1月至7月平均,全国居民消费价格指数(CPI)同比上涨0.6%;工业生产者出厂价格指数(PPI)同比上涨5.7%。其中,7月CPI同比上涨1.0%,涨幅比上月回落0.1个百分点。

今年以来,各地区各部门多措并举保供稳价,着力增加国内市场供应,适时加强储备调节,合理引导市场预期,保证了重要民生商品和工业品有效供给,促进了市场价格总体趋稳。

## CPI涨幅连续2个月回落

7月份,CPI同比涨幅在上个月回落0.2个百分点的基础上,继续回落0.1个百分点。

具体来看,7月份,食品价格下降3.7%,降幅比上月扩大2.0个百分点;非食品价格上涨2.1%,涨幅比上月扩大0.4个百分点。扣除食品和能源价格的核心CPI同比上涨1.3%,涨幅比上月扩大0.4个百分点,表明居民消费需求稳中有升。

“食品价格总体平稳,继续发挥物价‘稳定器’作用。”中国宏观经济研究院综合形势室主任郭丽岩分析。

近期,国内出现多点散发疫情,且部分地方出现汛情,各地区各部门采取针对性措施保供稳价。

国家发展改革委近日印发通知,要求各地组织做好重要民生商品供应调度,发挥平价商店作用,确保重要民生商品市场供应不断档、不脱销,价格不出现大幅上涨。

针对疫情形势变化,国内多家大型商超在加强防疫措施基础上,根据市场需求保障民生商品供应,稳定市场预期。“特殊时期,物美开启了‘储备’模式,在现有供货量基础上,再增加10%左右供货量。”物美集团副总裁许丽娜说。

台风“烟花”侵袭前后,上海市江杨市

场等针对江浙产区绿叶蔬菜可能出现的价格波动,提前联动供应商,采取郊菜不足客菜补的方式,加大客菜供应量。一旦出现极端天气等非常情况,市场将及时提醒供应商加快货源组织,做到“产区有菜、路上有菜、市场有菜”。

## PPI涨幅略有扩大

7月份,受原油、煤炭及相关产品价格大幅上涨影响,PPI同比上涨9.0%,涨幅比上月扩大0.2个百分点。

“调查的40个工业行业大类中,价格上涨的有32个,比上月增加2个;下降的8个,减少2个。”国家统计局城市司高级统计师董莉娟说。

值得注意的是,7月份,部分行业出厂价格高企,如黑色金属矿采选业同比上涨54.6%,石油和天然气开采业上涨48.0%,煤炭开采和洗选业上涨45.7%。

今年以来,受国际大宗商品价格大幅攀升传导的影响,PPI持续上涨。日前召开的中共中央政治局会议将做好大宗商品保供稳价作为下半年经济工作任务之一。

5月以来,国务院常务会议多次“点名”大宗商品价格过快上涨,部署做好保供稳价工作。有关部门采取了提高部分钢铁产品出口关税、严厉查处哄抬价格等违法行为,投放铜铝锌等国家储备等措施,部分大宗商品快速上涨势头得到有效遏制,其中黑色金属、有色金属冶炼和压延加工业出厂价格已连续2个月环比下跌。

从7月份数据来看,9.0%的涨幅与5月持平,为今年以来的PPI最高涨幅,这在一定程度上表明当前大宗商品价格上涨势头仍在,还需持续发力保供稳价。

“当前,需继续发挥好政府作用,进一步提升调控能力,完善调控机制,引导大宗商品价格有序回落。”国务院发展研究中心

市场经济研究所副研究员王立坤说。

## 未来价格保持稳定有基础有条件

多位分析人士指出,我国经济整体还处于恢复中,部分需求指标尚未恢复到疫情前水平,生产供给保持较快增长,供求基本面不支持价格大幅上涨,且主要农产品供应比较充足,加之保供稳价持续发力,未来价格保持稳定有基础有条件。

猪肉价格走势直接关乎食品价格走势。在很大程度上,稳住了猪价就稳住了老百姓的“菜篮子”。当前,国家有关部门正着力建立生猪生产逆周期调控机制,防止猪价大幅波动。

此外,《关于完善重要民生商品价格调控机制的意见》已印发实施。国家发展改革委价格司司长万劲松说,下一步将狠抓意见落实,全力保障重要民生商品供应充足、价格基本稳定。

“展望今年后期,居民消费领域商品和服务生产供应充裕,CPI保持平稳运行具有坚实基础,全年物价调控目标能够顺利实现。”郭丽岩说。

针对大宗商品价格持续上涨,国家有关部门正积极部署应对之策,叠加去年基数影响,下半年我国PPI有望保持震荡回落走势。

储备投放释放了国家开展大宗商品保供稳价的积极政策信号,有助于稳定市场价格预期。国家发展改革委综合司司长袁达表示,下一步,将继续分批组织开展铜、铝、锌储备投放,进一步缓解企业生产经营压力。

“目前,国内煤炭相关增产增供措施开始见效,部分主产区产量实质性增加,‘欧佩克+’原油将逐步增产,加之主要经济体也释放出货币政策调整信号,预计后期大宗商品价格难以持续上涨,我国PPI总体有望呈现高位逐步回落的态势。”郭丽岩说。

据新华社北京8月9日电



## 一抹志愿红 温暖一座城

(上接A1版)

### “疫”线凝聚社会组织力量

为保障封控区域内疫情防控工作正常有序开展、市民生活稳定,亟须大量志愿者驰援支持。7月30日,团省委发出招募令,中天钢铁集团积极响应,短短一天时间,就有200多名员工报名,最终遴选50名青年代表组成“中天钢铁支援禄口街道青年突击队”,成员平均年龄25岁。突击队共设5个小队,在15天的服务期内,协助街道社区工作人员开展核酸检测秩序维护、入户排查、电话随访、隔离居民生活物资配送等工作。

昨天,南通市飞牛小匠志愿服务社社长宗敏忙成了“飞人”。早晨5点半赶到崇川区高迪晶城广场,参与核酸检测采样点志愿服务。上午10点半结束后,立即和秘书长卢仁兵赶到秦灶街道,帮助进行消杀。下午2点半又赶回高迪晶城广场工作。晚上10点检测结束后,她还要返回秦灶街道继续消杀。“今天和明天,我们管理团队

10多人和其他100多名飞牛小匠志愿者一起,深入到17个社区开展志愿服务。”成立于2019年10月21日的飞牛小匠志愿服务社,利用自身技术特长,为道德模范、困难家庭等提供安装、维修、家电清洗、家政保养等公益服务。去年年初,面对突如其来的新冠肺炎疫情,飞牛小匠第一时间向社区工作者捐赠67箱KN95防护口罩,8顶帐篷,免费修理近300个额温枪,协助相关单位复工复产。

昨天早上6点,近百名律师志愿者分头来到崇川区文峰街道的11个核酸检测采样点,测温、查验健康码行程码、维持秩序。他们中

的大部分人将一直工作到晚上10点,一部分人第二天还将参与志愿服务。崇川区开展全员核酸检测压力测试的消息一经发出,市司法局会同市律师行业党委、市律师协会发出动员令,125名律师第一时间响应,组成党员律师先锋队,协助文峰街道各检测点开展工作,成为战“疫”一线志愿服务的主力军。“昨天下午我接到通知去了扬州支援,妈妈也一直在崇川卫生系统参与疫情防控。”一早在城南小苑检测点服务,后又赶到法援中心值班的赵戈锐说,“我们一家三口,在不同的岗位上,一起加油。”

本报记者 卢兆欣 何家玉

昨天,南通市飞牛小匠志愿服务社社长宗敏忙成了“飞人”。早晨5点半赶到崇川区高迪晶城广场,参与核酸检测采样点志愿服务。上午10点半结束后,立即和秘书长卢仁兵赶到秦灶街道,帮助进行消杀。下午2点半又赶回高迪晶城广场工作。晚上10点检测结束后,她还要返回秦灶街道继续消杀。“今天和明天,我们管理团队

本报记者 卢兆欣 何家玉

### 南通供电公司停电公告

8月16日 07:30~13:30 10kV 平园线 三官殿村  
8月16日 06:30~16:30 10kV 平西线、10kV 新坝线、10kV 化机线 周港村、织带厂宿舍公配、织带厂公配、公安分局公配、江海东村公配、平潮工区公配、物资站公配、江海名都、彩思线业、高铁新城建设、欣旺化工、恒通设备、路灯管理所、平潮电视转播台、宇光能源厂、织带厂、电信局等用户  
8月16日 08:00~13:30 10kV 新生线 新生村  
8月16日 13:00~18:30 10kV 新生线 北门村  
8月17日 08:00~16:55 10kV 太平134线、10kV 学堂165线 无  
8月17日 07:00~14:55 10kV 行苏线部 分线路停电 南通超威金属制品有限公司、南通鹏宏金属制品有限公司  
8月16日 07:45~15:40 10kV 振兴152线 部分停电 南通工贸技师学院(8101392828)  
8月17日 07:45~17:45 110kV 军山变10kV 近山147线;110kV 军山变10kV 居康126线 无  
8月17日 06:00~17:30 10kV 金西线 三姓街村、华玉村、七房村、巡检庄村、花家渡村、金缘D区、江苏泰安电力、恒邦供应链公司、国丰集团、张謇学校、松田电子科技、路灯管理所、诺赛水泵系统、昊石新材料科技、丹华海洋、联东金碧实业、江苏震旦、四方节能科技等用户  
8月17日 06:00~14:30 10kV 银新线 王

8月17日 08:00~13:30 10kV 桥建线 金桥村  
8月17日 13:00~18:30 10kV 桥建线 金桥村  
8月18日 08:00~16:55 10kV 苏源线部 分停电 无  
8月18日 07:00~14:55 10kV 农镇线部 分线路停电 南通开发区希望粮油有限公司  
8月18日 07:30~15:25 10kV 农镇线部 分线路停电 江苏农垦米业有限公司  
8月18日 06:00~15:30 10kV 忠义线 平福村  
8月18日 07:30~13:30 10kV 通扬河线 平潮镇区  
8月18日 08:00~13:30 10kV 任口线 牡丹村  
8月18日 13:00~18:30 10kV 平西线 三官殿村  
8月19日 08:00~16:55 10kV 太平134线、10kV 正泰192线 无  
8月19日 08:00~16:55 10kV 苏源线部 分停电 无  
8月19日 07:00~14:55 10kV 神农113线 部分停电 南通开发区升阳金属制品有限公司  
8月19日 07:45~15:25 10kV 林阳142线

8月19日 07:45~17:45 10kV 林海141线 部分停电 4大队 8队(N5473)、南通市小海社区卫生服务中心(8108641494)、南通市小海中学(8100415417)、南通市小海中学(8102877441)、小海4大队(N5373)、南通经济开发区公用事业管理有限公司(810243133)、南通市小海小学(8108236151)、8月19日 06:30~15:30 10kV 忠义线 范南村、德道村、东平村  
8月19日 07:30~13:30 10kV 平园线 老墩村  
8月20日 07:30~15:25 10kV 高新195线 部分停电 南通三盈特种金属材料有限公司(8100432280)  
8月20日 07:45~15:40 10kV 弘丰114线 部分停电 南通经济技术开发区公用事业管理有限公司(8108243146)、微特智能科技(南通)有限公司(8108135320)、丰驰仓储(南通)有限公司  
8月20日 07:30~15:25 10kV 高新195线 部分线路停电 南通天合包装有限公司(8100129479)  
8月20日 06:30~14:30 10kV 川夹圩线 团园村  
市区供电抢修热线:85928592  
南通供电公司  
2021年8月9日

### 遗失公告

▲南通市崇川区江东京剧团遗失营业执照正本,统一社会信用代码:52320602M.J69214676,声明作废。  
▲南通市法庭技术辅助工作服务中心遗失事业单位法人证书(副本),统一社会信用代码:123206000467545557G,声明作废。  
▲南通汇港食品有限公司遗失南通农副产品物流有限公司开具的收据,号码:0009718,声明作废。  
▲冯伟遗失身份证,号码:320602197508240518,声明作废。  
▲南通市品乾建筑装饰设计工程有限公司遗失公章一枚,备案号3206020095491,声明作废。

### 南通市海门区人民法院2021年网络司法拍卖公告

南通市海门区人民法院定于2021年10月1日10时至2021年10月2日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:<http://sf.taobao.com>,户名:南通市海门区人民法院)对苏州市海门区海门街道长江新村110幢605室房产进行公开司法拍卖。

起拍价157万元,保证金30万元,竞价幅度5000元。

拍卖程序(两轮):本标的拟进行二次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的,则进行下一次拍卖,再次流拍将进行变卖;任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通市海门区人民法院

2021年8月9日

### 南通市中医院2021年冬病夏治火热开诊

南通市中医院针灸科、呼吸科、妇科、儿科、耳鼻喉科、风湿科、护理专科门诊等科室针对支气管哮喘、过敏性咳嗽、过敏性鼻炎、痛经、宫寒、免疫功能低

下、类风湿等多种病症开展三伏贴、艾灸、拔罐等外治诊疗,内调脏腑,扶正固本。

南通市中医院与您共同守护一个健康的未来。

**南通市中医院**  
冬病夏治 开展各项特色外治诊疗项目  
内调脏腑 扶正固本  
时间:周一至周日均有专家坐诊,节假日无休 咨询电话:85126072  
南通市中医院广告

## 变异病毒带来新挑战 中国向世界提供新冠疫苗和原液超7.7亿剂

据新华社北京8月9日电 全球累计新冠确诊病例已超2亿例,多种新冠变异株的出现,为疫情防控带来新挑战。加速提升疫苗在发展中国家的可及性,中国目前向世界提供了新冠疫苗和原液超7.7亿剂,居全球首位。

今年全年,中国将努力向全球提供20亿剂疫苗,决定向“新冠疫苗实施计划”捐赠1亿美元……中国为发展中国家团结抗疫注入强大动力,成为促进全球疫苗公平分配的重要力量。

世界卫生组织数据显示,截至2021年8月4日,高收入国家疫苗接种率为51.15%,而低收入国家疫苗接种率仅为1.36%。

阿尔法、贝塔、伽马、德尔塔、拉姆达……不断出现的变异株给全球抗疫带来极大挑战。国务院联防联控机制科研攻关组疫苗研发专班工作组组长郑忠伟介绍,病毒在人群中流行越广,复制越多,变异可能性就越大。防控是当务之急,加快疫苗接种是根本之策,疫苗仍是战胜疫情的“终极武器”。



8月9日,“西部·联合-2021”演习在宁夏某合同战术训练基地正式拉开帷幕。  
新华社图片

## 云南北移亚洲象群跨过元江 回归适宜栖息地

据新华社昆明8月9日电 记者从国家林草局北移大象处置工作指导组了解到,8日20时许,云南北移亚洲象群14头大象已跨过元江,平安回归适宜栖息地。

据了解,8日20时许,14头北移亚洲象经人工引导,通过老213国道元江桥(距元江县城7公里)跨越元江干流,抵达元江南岸。这标志着北移亚洲象群处置工作取得决定性进展。

云南北移亚洲象群安全防范工作省级指挥部8日晚发布消息

说,目前象群在监测范围内,总体情况平稳,距离普洱市墨江县辖区最近26公里。后续,现场指挥部将继续科学引导,全力保障象群安全,帮助其尽快回归原栖息地。

4月16日,该象群从普洱市墨江县进入玉溪市元江县,之后一路向北迁移。各级部门不懈努力,通过适量投食引导、疏堵结合的方法开展助迁工作,北移象群逐渐南返。根据专家研判,由于雨季河流涨水,象群无法自行跨越元江天险,因此采取人工引导帮助其跨越元江。

美国国家卫生研究院院长:

### 美在遏制新冠疫情激增上“失败”

据新华社华盛顿8月8日电 美国国家卫生研究院院长弗朗西斯·柯林斯8日在接受美国广播公司“本周”栏目采访时表示,美国在遏制感染德尔塔毒株的新冠疫情激增问题上“失败”,并且“现在正在付出可怕的代价”。

柯林斯说,如果在疫苗广泛可用时有更多人接种了疫苗,那么目前由德尔塔毒株引发的病例激增问题可能会得到缓解,现在的情况本不应出现,他承认这是“失败”。

据美国疾病控制和预防中心的数据,近来美国连续几天的单日新增确诊病例都超过10万例,其中6日报告的新增病例超过12万例,是美国半年来单日新增病例的最高纪录。

### 网络司法拍卖公告

南通市海门区人民法院定于2021年9月14日1